

Subject: Re: Prigovor-primedba
From: office@stknovisad.org.rs
Date: 18. 8. 2020 17:53
To: registracija <registracija.stss@gmail.com>
CC: stss-office <office@stss.rs>

Gospodine Milićeviću,

nemojte se praviti neobavešteni i da svaku sugestiju odmah okarakterišete kao „pretnju“. Ustalom svi mi ovde smo na istom zadatku da u stoni tenis uvedemo pravne propise koji se neće donosti kako se kome prohte ili saglasno nečijem privatnom interesu. Sećamo se svi kad su donešene „nove propozicije“ za koje su znali dva do tri čoveka, tako da poverenja nema pošto je ono davno izgubljeno, a treba da prođe dosta vremenskog perioda i poštovanje propisa da bi se ponovo steklo jer nije nam nepoznato da slobodna tumačenja propisa od strane „nadripravnika“ i lični interesi čine ogromnu štetu ovom sportu.

Ako je predmetna igračica registrovana u propisanom roku do 13. avgusta 2020 godine (do ponoći) onda je prigovor neosnovan i to je prosto. Zato smo se i obratili, opravdano, uvidom u spise sa sajta STSS, a naravno na Vama je, to Vam je i OBAVEZA, da ukažete da je sve urađeno prema propisima ili da utvrdite da eventualno nije s tim što zainteresovanoj strani ste DUŽNI da to i dokumentujete (kada, kog datuma i u koje vreme je stigao meil od STK Josip Kolumbo sa spiskom registrovanih igračica na kome se nalazi predmetna igračica, s tim da se taj dokument pošalje autentično kako ne bismo morali angažovati veštake u šta nesumnjajte).

STK Novi Sad će se uvek, ko god bude bio Predsednik STSS i ko god bude predstavljao organe STSS, Vi ili neko treći, kao što je to činio i svih prethodnih godina, a tako i u svim narednim godinama, boriti za poštovanje Zakona i pravila, uvođenje reda u srpski stoni tenis gde se pravila znaju unapred i koja su JEDNAKA za sve.

Znači nema nikakvih "pretnji" i prosto je neshvatljivo da to tako prihvatate. Ovo je uobičajen prigovor gde imate i pouku o pravnom leku i prirodni sled događaja jednog biroktarskog procesa. Žao nam je što sve shvatate kao "pretnju" jer to bi značilo da bilo kakav prigovor jeste "pretnja savezu" što je apsurd. Međutim ne predstavljate samo Vi savez i neubičajeno je da činovnik u savezu daje takvu neozbiljnu tvrdnju u ime svih funkcionera i organa u savezu, a posebno što isti ti ljudi ni ne znaju verovatno o ovom Vašem odgovoru i o ovoj našoj korenspodenciju kroz elektronsku komunikaciju zbog čega Vas molimo da h upoznate.

Dakle ponavljamo i ovim putem. Dostavite nam informacije koje smo tražili i na šta imamo pravo kao punopravni članovi Stonoteniskog saveza Srbije u roku od tri dana od slanja našeg prigovora. Nadamo se da nećemo morati da to tražimo preko Poverenika za informacije od javnog značaja. Takođe nadamo se i iskreno se radujemo ako smo u krivu.

Drugarski pozdrav,

Predrag Ničić, lično
Predsednik Skupštine STK Novi Sad

On 2020-08-18 14:13, registracija wrote: